



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту схода снега на людей

15 марта 2024 года в городе Альметьевске в результате схода снега с козырька балкона, расположенного на 10 этаже жилого дома по улице Аминова, пострадал 5-месячный ребенок, которого мать привезла на коляске в поликлинику, находящуюся на первом этаже. С закрытой черепно-мозговой травмой мальчик госпитализирован в реанимационное отделение больницы. Помимо него травмы получил 33-летний мужчина.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По подозрению в совершении преступления задержан 58-летний представитель подрядной организации, ответственной за уборку снега. Следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1869055>